= TecT

[1na yyawimxca 6 knacca
Nno MmatemaTuke

Tema: «CriokeHne n BblMUTaHUEe
MNOJTIOKNTEJIbHbIX U
oTpunuatesibHbIX YACETT»

Beeante hamunuio n nms

Bcero 3aganun 1 HavaTb TecTupoBaHue



YKaxu KopHu ypaBHeHU4: -a=30,3

& HeT KopHeu

-30,3
30,3




YKaxu oinoky

|_Ja| 200-450+30=-220




Kakue 4yncna Ha KkoopamHaTHOMU
NPSAMOWN pacrnorioXXeHbl nNeBee
ymucna -/
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Kakue 4yncna Ha KkoopamHaTHOMU
NPAMOUN pacnofioXXeHbl NpaBee
ymcna -10 7
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Kakoe 4yncno camoe bornbLuoe:
-0; 3: -8; -5; -17: 67
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PacnonoXxu yncna B nopgaake
BO3pacTaHUA:
ﬁ -0; 3: -8;: -5: -17; 67

-6; -8;-5:-17; 3; 6




Ybepu nuiuHee
-0; -3; -8:-5: -17: 67




Pe3ynbTaTthbl

| TeCTUPOBaHUA

OueHka

[IpaBUNbHbIX OTBETOB

B NPOLIEHTax

Bcero 3agaHun CHoBa Bbixon 3aTpayeHo BpeMeHU



